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SELECT ONE CATEGORY WHICH BEST DESCRIBES YOUR ROLE IN THE FIRM 
(Reference to solicitors includes Registered Foreign Lawyers)
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WHAT IS YOUR SEX? WHICH AGE CATEGORY 
ARE YOU IN?

Total firm % Total firm %

Male Female Other 
preferred 
description

Prefer not 
to say

33.44%

65.90% 0% 0.66%

16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65+ Prefer not 
to say

34.43%

4.26%
2.30%

0.98%

27.21%

16.39% 14.43%
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IS THE GENDER YOU IDENTIFY 
WITH THE SAME AS YOUR SEX 
REGISTERED AT BIRTH?

DO YOU CONSIDER YOURSELF TO 
HAVE A DISABILITY ACCORDING 
TO THE DEFINITION IN THE 
EQUALITY ACT 2010?

Total firm %

Total firm %

Yes Yes NoNo

Prefer not to say Prefer not to say

99.34% 8.85%

0% 88.20%

0.66% 2.95%
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The Equality Act defines a disabled person as someone who has a mental or physical impairment 
that has a substantial and long-term adverse effect on the person’s ability to carry out normal 
day-to-day activities. If you have a condition which fits the Equality Act definition, please tick ‘Yes’ 
even if you are not limited by your condition.



ARE YOUR DAY-TO-DAY ACTIVITIES LIMITED BECAUSE OF A HEALTH 
PROBLEM OR DISABILITY WHICH HAS LASTED, OR IS EXPECTED TO 
LAST, AT LEAST 12 MONTHS?

Total firm %

D I V E R S I T Y  S T A T I S T I C S  2 0 2 3

Yes, limited a lot

Yes, limited a little

No

Prefer not to say

86.56%

0.66%

3.61%

9.18%
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WHAT IS YOUR ETHNIC GROUP?

Total firm %

0.33%

5.57%

0.66% 0.66%0%1.31%
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Bisexual
2.30%

0.33%

90.49%

2.95%
Gay/Lesbian

Heterosexual

Other 
preferred 

desciption

3.93%

Prefer not 
to say

WHAT IS YOUR SEXUAL 
ORIENTATION?

WHAT IS YOUR RELIGION 
OR BELIEF?

Total firm %
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1.64%

5.25%



No, neither 
of my 
parents 
attended 
university

Yes, one 
or both of 
my parents 
attended 
university

Don’t know/ 
not sure

Prefer not 
to say

44.59%

2.62% 2.30%

50.49%
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DID EITHER OF YOUR PARENTS 
ATTEND UNIVERSITY BY THE 
TIME YOU WERE 18?

WHICH TYPE OF SCHOOL DID 
YOU ATTEND FOR THE MOST TIME 
BETWEEN THE AGES OF 11 AND 16? 

State-run 
or state-
funded school 
(selective on 
academic, 
faith or other 
grounds)

State-run or 
state-funded 
school (non-
selective)

Independent/
fee-paying 
school

Independent/ 
fee-paying 
school, where 
I received a 
bursary covering 
90% or more of 
my tuition

Attended school 
outside the UK

Don’t know/ 
not sure

Prefer not 
to say

16.39%

42.30%

2.30%

25.57%

10.49%

0.33%

2.62%

If you changed schools, please base your answer on the last two years of your education.
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WHAT WAS THE OCCUPATION OF YOUR MAIN HOUSEHOLD EARNER WHEN YOU 
WERE ABOUT 14?
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No Prefer not to sayYes

72.46%

0.98%

26.56%

ARE YOU A PRIMARY CARER 
FOR A CHILD OR CHILDREN 
UNDER 18?

DO YOU LOOK AFTER OR CARE 
FOR (IN AN UNPAID CAPACITY) 
SOMEONE WITH LONG TERM 
PHYSICAL OR MENTAL ILL HEALTH 
CAUSED BY DISABILITY OR AGE?

Total firm %

Total firm %
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2.62% 2.62%0.66%

Yes, 50 or more 
hours a week

Yes, 20 - 49 
hours a week

Yes, 1 - 19 
hours a week

No Prefer not 
to say
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